

## Erratum

Rapidis A, Sarlis N, Lefebvre J-L, et al. 2008. Docetaxel in the treatment of squamous cell carcinoma of the head and neck. *Ther Clin Risk Manag*, 4:865–86.

Page 870, right column of text: TPF and PF were given for 3 cycles *not* 4 cycles.

Page 871, Table 2 caption should read: TAX 323: select efficacy and safety results.

Page 872, Table 3 caption should read: TAX 324: select efficacy and safety results.